
 

 
 
 
 
 
１ たて２.４ｍ，横３.１ｍの長方形の花だんの面積は何㎡ですか。式と答えをかきましょう。 

（式） 

 

 

 

 

（答え）       ㎡ 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）  １.２ × ２.４         （２） ８０ × ２.４ 

                       

 

 

 

 

 

 

  

（３）  ６.４ × ３.５         （４） ３.１４ × ２.６ 

                        

     

 

 

 

 

 

 

（５） １.４ × ４.８７         （６） ０.８ × ０.３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７） ２.１７ × ０.６         （８） ４.３６ × １.５ 
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５０４ 



 

 
 
 
 
 
１ たて２.４ｍ，横３.１ｍの長方形の花だんの面積は何㎡ですか。式と答えをかきましょう。 

（式）２.４×３.１＝７.４４ 

 

 

 

 

（答え） ７.４４ ㎡ 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 （１）  １.２ × ２.４         （２） ８０ × ２.４ 

                       

１.２                                      ８ ０ 

×２.４                             ×２.４ 

４ ８                                  ３ ２ ０ 

２ ４                               １ ６ ０ 

２.８ ８                               １ ９ ２.０ 

  

（３）  ６.４ × ３.５         （４） ３.１４ × ２.６ 

                        

６.４                                   ３.１ ４ 

×３.５                          ×  ２.６ 

               ３ ２ ０                                     １ ８ ８ ４ 

１ ９ ２                       ６ ２ ８ 

２ ２.４ ０                   ８.１ ６ ４ 

 

（５） １.４ × ４.８７         （６） ０.８ × ０.３ 

 

１.４                                        ０.８ 

×４.８ ７                              × ０.３ 

９ ８                                   ０.２ ４ 

１ １ ２                               

５ ６                            

６.８ １ ８ 

 

（７） ２.１７ × ０.６         （８） ４.３６ × １.５ 

 

２.１ ７                                     ４.３ ６ 

×   ０.６                          ×  １.５ 

             １.３ ０ ２                                     ２ １ ８ ０ 

                                ４.３ ６ 

                                ６.５ ４ ０ 
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４.２（ｍ） 

（ｋｇ） 

１ ０ 

０ 

長さ 
重さ 

 
 
 
 
 
１ □にあてはまる数をかきましょう。 

 

      ８ ０ × ２.３ ＝ 

 

 

 

      ８ ０ × ２ ３  ＝ １ ８ ４ ０ 

 

２ 長さが１ｍで，重さが１.８ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう４.２ｍの重さは何ｋｇです

か。□の中にあてはまる数を入れてから，式と答えをかきましょう。 

 

 

 

 

（式）  

 

 

（答え）      ｋｇ 

３ かおるさんは，８.８×５の筆算の答えを「４.４」とかきました。ペアで答え合わせをするときに，

となりのたかしさんは，すぐにかおるさんの答えがまちがいであることに気づきました。たかしさ

んの考えの続きを完成させて，かおるさんにまちがいであることを教えてあげましょう。 

                

 

 

 

 

 

 

４  □にあてはまる数をかきましょう。 
  （１）                       （２） 

    ２.                                      .７ 

×   .７                                       ×   １.  

１    ５                                          ４   ３ 

１  ５  ０                                             ４ ７ 

１  ６. ７ ５                                           ８.  ３ 
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（たかしさん）答えの見当をつけると，まちがっていることに気づくよ。 
８.８は約９だから，８.８×５は， 

 
 

    倍 
 

力をのばそう 

 
 

 

 

 

 

 

５０４ 



４.２（ｍ） 

（ｋｇ） 

１ ０ 

０ 

長さ 
重さ 

 
 
 
 
 
１ □にあてはまる数をかきましょう。 

 

      ８ ０ × ２.３ ＝ 

 

 

 

      ８ ０ × ２ ３  ＝ １ ８ ４ ０ 

 

２ 長さが１ｍで，重さが１.８ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう４.２ｍの重さは何ｋｇです

か。□の中にあてはまる数を入れてから，式と答えをかきましょう。 

 

 

 

 

（式） １.８×４.２＝７.５６ 

 

 

（答え） ７.５６ ｋｇ 

３ かおるさんは，８.８×５の筆算の答えを「４.４」とかきました。ペアで答え合わせをするときに，

となりのたかしさんは，すぐにかおるさんの答えがまちがいであることに気づきました。たかしさ

んの考えの続きを完成させて，かおるさんにまちがいであることを教えてあげましょう。 

                

 

 

 

 

 

 

４  □にあてはまる数をかきましょう。 
  （１）                       （２） 

    ２.５                                ４.７ 

× ６.７                                       ×   １.９ 

１ ７ ５                                          ４ ２ ３ 

１ ５ ０                                             ４ ７ 

１ ６.７ ５                                           ８.９ ３ 
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１８４ 

１０ 

１.８ 

（たかしさん）答えの見当をつけると，まちがっていることに気づくよ。 
８.８は約９だから，８.８×５は， 

（正答例）９×５をして，４５に近い数字になることがわかるよ。 
だから４.４にはならないよ。 

１０倍 
１ 

力をのばそう 

 
 

 

 
 

 

 

５０４ 
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